



找记者 上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.11.11 星期三

“冬游齐鲁·好客山东惠民季”在荣开启

11月8日,2020“冬游齐鲁·好客山东惠民季”启动仪式在荣成市樱花湖体育公园隆重举行,标志着为期近四个月冬季惠民消费热潮再度来袭。副省长孙继业出席荣成主会场活动。日本、韩国驻青岛领事馆总领事,威海市委书记张海波等有关领导、山东16市文化和旅游局局长及相关文旅、参与企业负责人出席活动。

此次“冬游齐鲁·好客山东惠民季”活动同时注重吸引外省和目前身在中国的外国游客参与冬游齐鲁。在荣成主会场启动仪式上,日本和韩国驻青岛领事馆总领事分别致辞,“境内外国人游山东”采风踩线首发团当日出发,来自日本、韩国、俄罗斯、德国等9个国家的在华外国人士参加。省里

将接待境内外国人游山东作为入境游奖励对待,将吸引更多境内外外国游客关注“冬游齐鲁”,畅游“好客山东”。

近年来,荣成通过“自由呼吸·自在荣成”城市品牌的打造,不断优化旅游业态,深入开发天鹅主题文化、海草房民宿、渔家风情、民俗文化等特色旅游资源,打造“冬赏天鹅·夏游牧场”北方滨海全季休闲型旅游。

山东“冬游齐鲁·好客山东惠民季”这项重要文旅活动主会场设在荣成并启动,是推动荣成冬季旅游和全域旅游、全季节游,促进文化旅游业高质量发展的重大机遇,荣成将以此为契机,积极融入全省旅游发展大格局,乘势而上,奋发作为,为高标准建设国家全

域旅游示范区而努力奋斗。

作为“冬游齐鲁·好客山东惠民季”启动仪式主会场的荣成,通过精心策划为各地游客准备了“冬赏荣成 暖身之旅”“赏天鹅、住海草房、吃渔家饭”“非遗过大年”等丰富多彩的冬季主题文旅产品。来成山头看第一缕阳光,到天鹅湖赏“雪中仙子”,住海草房品胶东风情……冬日的荣成充满了浪漫与热情,欢迎您的到来!

由30辆哈雷、30辆房车、200辆自驾车组成的威海千里山海自驾游车队,从樱花湖体育公园出发,沿半岛环海路一路向北,经天鹅湖、那香海。绵延的车队与蔚蓝的大海、金色的沙滩、优美海岸线组成一道靓丽风景线,体现了荣成冬季旅游市场的强劲势头,彰

显了荣成自驾游产品的独特魅力和突出优势。

(郭永泽)

好客山东文化旅游卡

覆盖省内100+热门国家级旅游景区,景区有文化古迹类风景名胜类、自然风光类、红色旅游类等多种类型,持卡人开卡一年内可免费一次或多次进入签约景区。中国工商银行山东省分行和齐鲁银行作为首批发卡行,也推出了一系列优惠政策,除了景区畅游权益之外,中国工商银行山东省分行和齐鲁银行,为满足持卡人多维的个性化需求,通过金融与文旅的深度融合,不断提升消费者的获得感、幸福感,还为办卡用户配置了十几项高端专属权

畅游景区方法

- 1.客户享受景区游览权益,须首先下载云闪付APP,并将申办的好客山东文化旅游卡与“云闪付”APP绑定。(预留手机号码须一致)
- 2.通过“云闪付-城市服务-好客山东”专区,完成本人身份及人脸信息采集。
- 3.在线生成好客山东文化旅游卡电子卡(附个人照片及入园二维码)
- 4.持个人身份证件及电子卡入园。

荣成市——上海市浙江商会招商推介会举行

11月4日,荣成市——上海市浙江商会招商推介会在上海举行,荣成市代表团与上海市浙江商会企业家一道,畅谈务实合作新愿景,共寻互利共赢商机。上海市浙江商会执行副会长、上海悦来港集团董事长杜利峰等企业家参加推介会。荣成市委书记包希安致辞,市领导郑跃文、隋艳秋参加活动。

包希安在致辞中说,荣成位于山东半岛最东端,三面环海,拥有丰富的海洋资源、优越的生态环境、便利的交通条件,对日对韩经贸往来频繁,是国家海洋经济发展示范区、

中日韩开放合作先行区,有着“中国海洋食品名城”的美誉。近年来,荣成致力于新旧动能转换、新兴产业发展和营商环境优化,先后成为“全国文明城市”、首批“国家生态文明建设示范市”、首批“全国社会信用体系建设示范城市”,热情好客的荣成人民重信守诺、亲商安商,是投资兴业的一方热土。

包希安表示,“敢为天下先、勇当弄潮儿”是浙商最鲜明的特质,“唯旗誓夺、事争第一,干则一流、出则精品”是荣成人的干事标准。当前,荣成正按照山东省新旧动能转换

和高质量发展部署,加快推进工业转型升级和高质量发展,大力培植新一代信息技术、高端装备制造、生物医药、数字经济等新经济新业态,发展潜力巨大、合作前景广泛,诚邀各位企业家到荣成考察指导,荣成将以最优质的服务、最舒适的环境和最大力度的支持,与企业家携力同行、携手发展。

推介会上,对市科技创业园、威海(荣成)海洋高新技术产业园、服务外包产业园进行推介。与会人员观看了荣成市城市宣传片,参会企业家纷纷表示,通过此次推介会,让他

们对荣成有了更深入地了解,也增加了对荣成投资的信心。

上海市浙江商会执行副会长、上海悦来港集团董事长杜利峰表示,在推介会上,全面系统地了解了荣成的产业政策,尤其是产业园区人才引进政策。下一步,将组织在沪浙商走进荣成,更深入地全面对接,投资兴业。上海市浙江商会副会长、上海新世纪元教育集团董事长陈伟志说:“这场推介会很有吸引力。我们主要是做民办教育,如果有机会,愿意到荣成去探讨、交流。”

(郭永泽)

好运角度假区港西镇党支部领办合作社助村集体增收

近期,在港西镇巍巍村的村委大院里,志愿者正忙着收拾秋收的玉米。据了解,这些玉米都是村党支部领办合作社种植基地里收获的,今年能为村集体增收5万余元。此外,在港西镇的山后鞠家村、西星日和东星日村,今年村党支部也利用村委大院等空地,投资了30万元安装了光伏发电项目,9月份已经正式投入使用,目前为止村集体增收近3万元。

下一步,港西镇将继续利用好“党支部领办合作社”这一关键一招,重点发展经济薄弱村的集体经济,带动群众致富,开辟强村富农路。

(刘莉荣)

好运角度假区成山镇开展消防安全应急培训

近日,好运角度假区成山镇邀请好运角消防中队,在北曲格村开展消防知识培训会。

培训会上,好运角消防中队负责人通过案例讲解等方式详细剖析了火灾的形成原因,火灾的扑救、逃生与自救正确方式,以及发生火灾后的报警、接警程序。并通过现场演示等方式帮助大家掌握消防器材的正确使用方法,让大家在实操演练中增强村民应对消防安全事故的处置能力。

通过开展消防安全应急培训活动,既宣传普及了消防安全知识,又全面提高村民的安全防范意识和自救能力。下一步,成山镇将以“11.9国家消防日”为契机,组织企业、村居开展消防安全系列活动,确保辖区防火形势持续稳定。

(王国宇)

省农业农村厅工作组来荣调研耕地安全利用工作

11月4日,省农业农村厅赵克伟处长一行5人工作组来荣调研耕地安全利用工作情况。威海市农业农村局及荣成市农业农村局相关领导陪同。工作组一行现场调研了荣成市耕地安全利用情况及华峰、悦多果业反光膜回收情况,并听取了耕地土壤

安全利用工作情况汇报。

为扎实推进受污染耕地安全利用,保障农产品质量安全,荣成市农业农村局针对受污染耕地开展安全利用相关工作,按照《荣成市受污染耕地安全利用工作方案》,确定“青岛农业大学资源与环境学院”为专家技术支撑队伍。目前已完成耕地土壤环境质量类别划分,划分成果已通过省厅验收;在小麦、玉米生育季采用相关技术对受污染耕地进行安全利用,经初步测算荣成受污染耕地安全利用率达到100%。

工作组对荣成耕地安全利用工作给予肯定,并指出耕地土壤污染复杂多样,具有隐蔽性、累积性等特征,下一步要根据农业生产实际情况,探索出适合我市的安全利用技术措施,切实做好荣成市耕地土壤环境质量的稳定与提高。

(毕秋兰)

利用工作给予肯定,并指出耕地土壤污染复杂多样,具有隐蔽性、累积性等特征,下一步要根据农业生产实际情况,探索出适合我市的安全利用技术措施,切实做好荣成市耕地土壤环境质量的稳定与提高。

(毕秋兰)

开展“双打”专项整治 提升农村“烟火气”

为切实加强农村集市监管,规范农村集市经营秩序,今年以来,荣成市市场监管局在全市范围内持续开展了“双打”专项整治行动,有效净化农村集市经营环境。

专项行动中,执法人员重点围绕5个方面开展检查:一是食品领域,主要以方便食品、休闲食品等农村消费量大的食品为重点,按照整治任务清单加大监督检查力度,切实保障食品安全。二是产品流通领域,主要检查家

用电器、餐具、厨具等日用消费品,以及复混肥料、磷肥、农膜等农业生产资料,督促经营者建立供货商档案和索证索票等查收及可追溯制度。三是药品领域,重点对药品、化妆品以及医疗器械等经营业户的经营行为进行全覆盖式检查,严厉打击非法销售理疗仪器、医用敷料、血压计等产品的违法行为。四是知识产权领域,加强知识产权法律、法规的宣传,畅通侵犯知识产权行为举报投诉

渠道,强化商标侵权、假冒专利等违法行为的监督检查。五是反不正当竞争领域,通过期集监管和投诉举报线索,开展保健品虚假或者引人误解的宣传整治行动,提升公众防范保健品欺诈和虚假宣传违法行为辨别能力。专项行动中,执法人员按照边检查、边整改、边提升的思路,一手抓经营行为的规范,一手抓违法案件的查办,通过严格的监管,督促经营业户认真履行主体责任。自5月

份专项行动开展以来,共出动执法人员1200余人次,检查各类经营主体670余家次,立案查处50余起。

下一步,荣成市市场监管局将结合日常监管工作,坚持问题导向,通过普法宣传、日常检查、行政处罚等手段,持续加大对农村集市各类违法行为的查处力度,进一步规范农村集市经营秩序,切实保护农村消费者合法权益。

(盛华杰)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188